

Армандо е обвинен и в домашно насилие, душене и заплаха, че ще използва смъртоносно оръжие, след като стана ясно, че е забил пистолета си в устата на Бригити Барн "с цел да постави съпругата си в страх от непосредствена телесна повреда".

31-годишната Бригити от Джефри беше арестувана в четвъртък и ѝ бяха повдигнати три обвинения за фалшиви документи на вестествени доказателства във връзка с убийството на Емералг. Ужасното убийство се е случило, след като Армандо преледал телефона на Бригити през нощта на 19 септември и открил, че е във връзка с

изпрати свободение на Емералг и да го примами в Аплете Weyside Park в град Риндж. Предполага се, че в парка Армандо се е сбил с Емералг, а след това е накарал съпругата си да го застреля. Но Бригити "не би поставила пръста си върху спусъка", пише в доклада на полицията. Тогавя Бригити твърди, че Армандо е протрелял фатално три пъти Емералг в колата му.

След като стигнали с отпадени превозни средства до къмпинг близо до Ерол, който били посещавали и преди това, Армандо казал на Бригити, че "след като съпругето истрее на следващата сут-

на мръжа е намерена на отпаденото на полицията.

Бригити била арестувана, след като служителите за опазване на дивата природа ѝ казал, че не ѝ е позволено да патерува там, където са я намерили. "Имам големи проблеми", заявила Бригити на служителите. Скоро след това намерили изоставеното SUV на Емералг, което било покрито с брезент и пръчките. Тогавя намерили и тялото му без глава, увито в близкия ручей.

В петък и Армандо, и Бригити не се признаха за виновни по обвиненията, преди които са изправени.

## Бившият шеф на изборната кампания на Тръмп арестуван след скандал с жена му, 10 огнестрелни оръжия открити в дома му

Бившият шеф на предизборната кампания на Доналд Тръмп - Брад Парскейл, е задържан от полицията след скандал с жена му Кандис Парскейл. Органите на реда пристигнали в къщата им по сигнал на Кандис, която се оплакала, че при жестока "словесна разправия" съпругът ѝ заредил оръжието си. Парскейл е бил свален на земята от спецполици, след като не се е подчинявал на команди, и е бил задържан, показват докладите на полицията във Форт Лодърдейл.

Кандис е осъзнала след словесна разпра, че Брадли е освободил предпазителя, зареждайки огнестрелното си оръжие пред нея, а след

като побягнала, чула силен гръм, разказват полиците. По думите на Кандис съпругът ѝ искал да се самоубие, но не направил това. Тя обаче била зарижена, че Брадли все още може да се опита да се застреля, тъй като притежава няколко огнестрелни оръжия и отказва да освободи жилището.



Брад Парскейл

В доклада се отбелязва още, че по оръжията на Кандис и Парскейл е имало синини. Тя каза, че тя е получила

"преди няколко дни по време на физическа разправа с Брадли, за която не е съобщила". Парскейл ръководи кампанията за преизборане на Тръмп, преди да бъде понижен на 15 юли и заменен от заместника си Бил Степлен, също ветеран от републиканската служба.

Държавният секретар на САЩ Майк Помпео обяви, че Вашингтон "категорично" подкрепя диалога между Гърция и Турция на фона на напрежението между двете страни в Източното Средиземноморие. Той направи това свое изявление в американската военноморска база в залива Сула на южния гръцки остров Крит.

Ден преди това той се срещна с гръцкия външен министър Никос Дендиас в Солун, уверявайки, че отношенията между САЩ и Гърция са "най-добри в историята". Гледаме на Гърция като на истински стълб за стабилност и просперитет в Източното Средиземноморие и Гърция са "най-добри в историята". Гледаме на Гърция като на истински стълб за стабилност и просперитет в Източното Средиземноморие.



Майк Помпео

В коментарите си гръцкият премиер Кириакос Мицотакис разкритикува провокативните действия на Турция в Източното Средиземноморие, като добави, че "гръцките действия противоречат на западните ценности".

Греще-Vulgata

МУНИЦИПАЛНОСТ НА ВЛАСОВГРАД

Община Благоевград успешно продължава да изпълнява заложените дейности във връзка с реализацията на проект "Зелена загост при управлението на биоразградими отпадъци" (Green Crew), Договор за субсидия № В2.9с.11 от 06.10.2017 г. Проектът е финансиран по Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A "Гърция-България" 2014-2020 г.

Дейностите, които се изпълняват, са свързани с представяне и популяризиране на алтернативни начини за компостиране на биоразградими отпадъци, обмяна на опит и споделяне на добри практики в областта на компостирането на "зелени отпадъци".

При изпълнението на проект GREEN\_CREW община Благоевград си партнира с община Серес, Гърция (водещ партньор), със Солунския университет "Аристотел" (Факултет по химия), Гърция, и с община Нестос, Гърция.

Община Благоевград взе участие в телеконференция на 28.09.2020 г., организирана от община Серес - водещ партньор по проекта. На телеконференцията взеха участие всички партньори по проекта. Беше отчетено постигнатото и реализираните дейности от всички партньори по проекта.

"Този документ е създаден в рамките на Договор за субсидия № В2.9с.11/06.10.2017 г., проект "Зелена загост при управлението на биоразградими отпадъци" (Green Crew), който се осъществява с финансовата подкрепа на Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A "Гърция-България" 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публичността се носи от община Благоевград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващата орган на програмата".

The Project is co-funded by the European Regional Development Fund and by national funds of the countries participating in the Interreg V-A "Green-Vulgata 2014-2020" Cooperation Programme.



Green Crew

# СТРУМА

[www.struma.bg](http://www.struma.bg)

**ВСЕКИДНЕВНИКЪТ НА НОГОЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ**

Година XXIX, брой 230 (8619)

Четвъртък, 1 октомври 2020 г.

0.70 лв.

## Ковид-19 поразя



**ГБС - БЛАГОЕВГРАД АД**  
ДОВЕРИЕ, ЗАВОЮВАНО С КАЧЕСТВО!

## 4-ма от футболно-съдийската

## колегия в Благоевград

## секретарят на областната

## централна ат. Петкашев в болница

та колегия в централа Атanas Петкашев, Благоевград, който е прмет в болница с

**ОбС - Банско реши**  
Петчепенна комисия ще проверява има ли нередламентирано ползване на минерална вода за градския плаж в Добринище и за фамилияния комплекс на кмета  
Временна комисия, в чиито състав влизат петима общински съветници от ОбС - Банско, ще извърши проверка за използването на минералната вода на Добринище. **на стр. 4**

**Експертният на Банско Г. Икономов вече е независим съветник, ГЕРБ учредиха своя група без него**

**ОбС разреши ПУП-ПЗ за казино до хотел "Перун", отложи изменението на ОУП за строекс на магазин "Била"**

Бившият кмет на Банско Георги Икономов вече официално не е общински съветник от ПП ГЕРБ, от чиито листа влезе в местния парламент. Той ще продължи обаче работата си в Общинския **на стр. 8**



Георги Икономов (вляво) остава в местния парламент като независим

**ОбСЪР СВЪЛЪСЪК В ОбС - САНДАНСКИ**



# След посрещането с яйца в Благоевград на шефката на парламента Валери Симеонов: Караянчева е обаятелна жена, протестиращите са червени кхмери

„Цвета Караянчева е изключително сериозен политик и човек. Също и изключително обаятелна жена. Съчетание на тези качества се среща рядко в политиката, особено при стойностните политики“. Така Валери Симеонов характеризира шефката на парламента в отговор на въпроса на тв-ведущите, че е посрещната с яйца в Благоевград. „Какви протестиращи, това са група квартални гамени“, така той охарактеризира протестиращите благаевградчани, сред които и общинският съветник К. Ханджийски.

Зам. председателят на Народното събрание Валери Симеонов отвърна остро и на исканията на протестиращите да подаде оставка и отказа да го направи. По време на 83-ия ден недоволство срещу властта във вторник гражданите поискаха лидерът на НДСБ да се оттегли от поста си, след ка-

то ги нарече Хулигани и вандала, които възпитават в децата омраза.

„Естествено, че за оставката ми не може да става и дума. В камбоджанската революция имаше червени кхмери, които разстреляха всеки, който не е съгласен с тях политически. Тези, които виждате по площадите, са български вариант на червените кхмери. Това е нещо като възроден 9-и септември. Хвърлят яйца, защото нямат капашници. Ако имаха, щяха да трепят. Те са еманация на човешката омраза“, заяви Симеонов в тв-интервю.

Той коментира и исканията оставка на председателя на Народното събрание – Цвета Караянчева, както и на шумлящото изказване в Лом относно протестиращите и метрото. Ден преди това самата Караянчева, която беше посрещната с лещици яйца и призыви „Оставай!“ в Благоевград, заяви, че не съ-

жалва за думите си, които предизвикаха обществено възмущение.

„Някои си пълуват с хубавите коли по магистралите на Борисов и викат: „Ама те не ставаат“. Ми що не ги направите вие, като не става, бе? Що не ги направихте, а сега критикувате? Метрото! Отиват, протестират срещу пошия Бойко, качват се на метрото и се прибират вкъщи. Ходи пеша, ходи пеша! Това е положението. И затова няма да подадем оставка. Защото сме отговорни по това, което правим“.

Валери Симеонов коментира и обвиненията на бившия зам. председател на ГЕРБ Цветан Цветанов, който създаде нова партия – „Републиканци за България“ – че ГЕРБ и ДПС са в тайна коалиция.

„Убеден съм, че е имало връзки на ГЕРБ с ДПС на високо ниво, но те вече са скъсали от началото на тези протести. Лидерът на ГЕРБ пожела да демонстрира, че няма връзки с ДПС. Протекцията процес на дистанциране от ДПС. Те вече не подкрепят кворум и позиции на ГЕРБ и Обелинени патриоти“, каза бившият вицепремиер.

Според него Цветанов е бил генератор на процеси, при които местни лидери на ДПС са преминавали в ГЕРБ.

Валери Симеонов неведнъж галатинно е целувал ръка на шефката на парламента Цвета Караянчева, погчертавайки въздействието на женския ѝ чар върху него



Interreg  
Greese-Bulgaria



## МУНИЦИПАЛТУТЪТ НА БЛАГОЕВГРАД

Община Благоевград успешно изпълни проектите дейности във връзка с реализацията на проект „Зелена заетост при управлението на биоизградими отпадъци“ (Green Sew), Договор за субсидия № В2.9с.11 от 06.10.2017 г. Проектът е финансиран по Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A „Ърция - България“ 2014-2020 г.

Дейностите, които се изпълниха, са свързани с представяне и популяризиране на алтернативни начини за компостиране на биоизградими отпадъци, обмяна на опит и споделяне на добри практики в областта на компостирането на „зелени отпадъци“.

При изпълнението на проект GREEN SEW община Благоевград успешно си партнира с община Серес, Гърция (водещ партньор), със Солунския университет „Аристотел“ (факултет по химия), Гърция и с община Нестос, Гърция.

Община Благоевград ще представи крайните резултати на 02.10.2020 г. на заключителна пресконференция. Крайният срок на договора е 05.10.2020 г.

„Този документ е създаден в рамките на Договор за субсидия № В2.9с.11/06.10.2017 г., проект „Зелена заетост при управлението на биоизградими отпадъци“ (Green Sew), който се осъществява с финансовата подкрепа на Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A „Ърция - България“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съвместяването на публикацията се носи от община Благоевград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на Програмата“.

The Project is co-funded by the European Regional Development Fund and by national funds of the countries participating in the Interreg V-A „Greese-Bulgaria 2014-2020“ Cooperation Programme.



С кофти на главата протестиращите благаевградчани намериха за професионалния корен на Караянчева



# СТРУМА

[www.struma.bg](http://www.struma.bg)

**ВСЕКИДНЕВНИКЪТ НА ЮГОЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ**

Година XXIX, брой 233 (8622)

Понеделник, 5 октомври 2020 г.

0.70 лв.

## За една нощ



**ГРОМА ХОЛД ЛТД.**

## Коронавирусът уби 4-ма мъже в Благоевград, сред жертвите 58-г. стоматолог д-р Кр. Крачунов

Коронитирират нарамайка от 12-и клас на Математическата след заразна ученичка, заради страх от заразама две учители в гимназията излязоха в от-

## След дълга битка с тежко заболяване на 51 г. почина невроложката от Дупница д-р Е. Пенева



Е. Пенева

Уважаваната в Дупница невроложка д-р Елена Пенева почина в частната болница в Дупница, където работи от години, след дълга битка с онкологично заболяване. Тежка болест я победи само пет дни след като навърши 51 години.

Д-р Елена Пенева има син на 25 г., който в момента е в Испания. Погребението ѝ ще бъде на **на стр. 6**

## ГОЛЯМА СПУКА НА СТАРТА Ловците от с. Струма откриха големия лов с 4 отстреляни прасета

Ловците от дружинката в санданското с. Струма откриха новия сезон за еър дивеч с 4 трофея. Това се случва в рамките на двата ловни излета в събота и неделя. Точен мерник в първия ловен ден е показал земеделският производител Димитър Ваклинов-Рики. **на стр. 6**



## ФЕНОВАТА НА ОПЕТАТА ВЪДЯТ НОВ ТРЕНЬОР



Баба Ванга, известна още като "Нострадамуса на Балканите", е предсказала, че американският президент ще страда от "мистериясно заболяване" през 2020 г., пише английският "Мирър". В публикацията се посочва, че сляпата мистична гадателка Баба Ванга е предсказала съдбата на американския президент Доналд Тръмп. Медията припомня, че на 2 октомври беше потвърдено, че Доналд Тръмп има Covid-19 заедно със съпругата си Мелани.

Някои от другите й прогнози, според "Мирър", са за Брексит, 11 септември и цунами в Тайланд, и се твърди, че прави предсказания чак до смъртта си през 1996 г.

Британският ежедневник запознава читателите си с известната в България и по цял свят баба Ванга. Израснала във ферма в днешна Македо-



Баба Ванга

ния, тя е била ослепена от прашна буря. Това, твърдят последователите, ѝ е дало "второ зрение", което ѝ е позволило да предсказва бъдещи събития - някои от които са невероятно точни.

В прогноза от 1989 г. тя казва: „Ужас, ужас! Американските братя ще паднат, след като бъдат нападнати от стоманени птици. Вълчи ще вийт зад храста, а невинна

кръв ще блика“. Това беше разгълквано като ужасяващата терористична атака срещу кулите близнаци на Световния търговски център, които бяха ударени от два самолета на 11 септември 2001 г.

Баба Ванга никога не е записвала на хартия своите собствени прогнози и е била приемана толкова сериозно, че българското правителство се е допитвало до нея.

Не всички, което тя е предсказала обаче, е върно - например ядрената война през годините от 2010 до 2014 г. не се е осъществила.

Сред някои от нейните бързи прогнози са промяна на орбитата на Земята през 2023 г. и откриването на работещ метод за пътуване във времето през 2304 г.

## БЕЛИЯТ ДОМ - ОГНИЩЕ НА ЗАРАЗА, ЛИЧНИЯТ ПОМОЩНИК НА ПРЕЗИДЕНТА И ЕКСПУБЕРНАТОРЪТ СЪЩО БОЛНИ

Огнището на зараза в Белия дом се разраства. В събота става ясно, че бившият губернатор на Ню Джърси Крис Кристи е с коронавирус. Той подготвяше Доналд Тръмп за дебата срещу Джо Байден миналия вторник. 58-годишният Кристи страда от астма и е с наднормено тегло, което го поставя в изключително рисковата група за усложнения от новия корона-вирус.

Личният помощник на президента Доналд Тръмп Ник Луна също е дал положителен ре-

зултат при тест за коронавирус. Луна, който е сред най-близките до президента служители, е поредният от персонала на Белия дом, заразен с коронавируса. Във вторник той е присъствал на първия телевизионен дебат между Тръмп и съперника му за Белия дом Джо Байден в Кливланд, Охайо. Участвал е и в срещата на Тръмп с неговите поддръжници в Бедминстър, щата Ню Джърси, в четвъртък. Луна е женен за служителка на Белия дом, която е сред помощниците на старшия съветник и

зет на президента Джаред Кушнер.

През последните дни с коронавирус се оказаха заразени помощничката на президента Хули Хикс, бившата му съветничка Келин Конлей, трима сенатори републиканци, председателът на националния комитет на Републиканската партия Рон Макданиел, мениджърът на предизборната кампания на Тръмп - Уилям Стейли, както и тримата журналисти от пресцентъра в Белия дом.

зидентът на САЩ във видео-запис, публикуван в Твитър в събота вечер. „Сега се чувствам много по-добре, работим упорито, за да се възстановя изцяло. Мисля, че скоро ще се върна“, добавя той, като обеща да проведълхи кампанията за преизбирането си. Той обаче отбелязва, че идните дни ще бъдат „истинският тест“ за възстановяването му.

Държавният глава на САЩ подчерта, че не е имал избор, освен да рискува да се зарази с коронавируса. „Не исках просто да стоя

бави Тръмп, визирайки идеята да остане в изолация. Часове по-рано началникът на президентската канцелария Марк Медоус заяви пред медиите, че „все още не сме поели със сигурност пътя към пълното възстановяване“, припомня АР.

Президентът постъпи в "Уолтър Рийд" в петък следобед, след като в нощта срещу четвъртък съобщи, че двамата с първата дама Мелани са дали положителни тестове за коронавирус. В Белия дом в петък лекарите подложихи Тръмп на лечение

че той не можел да бъде хоспитализиран. Те планирали това да стане след затварянето на Уол стрийт, за да предпазят пазарите от неминуем срив.

Според кореспондента на Vanity Fair Габриел Шърмън, преди да отлети от Белия дом за болницата, Тръмп питал сътрудниците си дали ще умре.

Президентът питал дали ще си отиде като неговия приятел Стан Черча, 77-годишен бизнесмен от Ню Йорк, който през април загуби битката с COVID-19 в Ню Йорк.

### МУНИЦИПАЛТУ ОФ БЛАГОВЕГРАД

На 02.10.2020 г. община Благоевград провежда заключителна пресконференция по проект "Зелена заготовка при управлението на биоразградими отпадъци" (Green Stew), Договор за субсидия № В2.9с.11 от 06.10.2017 г. Проектът е финансиран по Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A "Грция-България" 2014-2020 г.

Експерт по проекта представя крайните резултати от изпълнението на проекта. С реализацията му община Благоевград успява да постигне резултати от изпълнението на проекта. С реалити партньор), със Солунския университет "Аристотел" (Факултет по химия), Грция, и с община Нестос, Грция.

С края на този проект община Благоевград успешно приключи поредния проект, финансиран по Програма за трансгранично сътрудничество през този программен период. Дейностите, които се изпълниха, са свързани с представяне и популяризиране на алтернативни начини за компостиране на биоразградими отпадъци, обмяна на опит и споделяне на добри практики в областта на компостирането на "зелени отпадъци".

"Този документ е създаден в рамките на Договор за субсидия № В2.9с.11/06.10.2017 (Green Stew), който се осъществява с финансовата подкрепа на Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A "Грция-България" 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съвместно на публикуването се носи от община Благоевград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на програмата."

The Project is co-funded by the European Regional Development Fund and by national funds of the countries participating in the Interreg V-A "Greece-Bulgaria 2014-2020" Cooperation Programme.

